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TC-7. Apxunmefiosa cuna. Nnasanne 1en

BapuaHTt 1

1, /iBa wapuxa, CBHHIIOBBLIN U »KEeJe3HbIN, PABHOU MAaCCHI TIOA-
BeleHsl K KOpoMbicay BecoB. Hapymnrcsa Jjvl paBHOBECHE BE-
COB, €CJid THAPUKY OIIyCTUTH B BOAY?

A. PaBHoBecHE He HADPYILUTCH.
B. I{epersaneT >kejle3HbIH MIAPDUK.
B. TlepeTsiner CBUHILOBBIN UIAPDHK,

2. Ha karkoe U3 ABYX ONHUHAKOBBIX TeJI { 2
fercTByeT MeHbUIAs apxumeznonBa CHIA
(puc. 58)? ’ | :
A. Ha reno 1. : '
B. Ha renoc 2. )
B. Ha ofa Tesia 0iMHAKOBAaA. o

3. Ecau cuJiia TsRKECTH, JeUCTBYIOH[aA Ha
[MOTPYIKEHHOE B KUAKOCTH TeJi0, MEHbLIIE
APXHMEJOBOU CUJIBI, TO TEJIO...

A. BCIJBLIBAET.

b. TouerT.

B. HaX0oOUTCSH B PABHOBECUU BHYTPH JCHJIKOCTH.

Puc., H8

4. B karoil xujaKocTy OyieT maaBaTb KyCoK napagu Ha?
A. B OeHzuHe. '
b. B kepocuue.
B. B Bose.

5. OupejieinTe apXnMe0OBY CHJY, AEHCTBYIOULYO HA CTAJILHOU
niapuk oomemom 200 ev®, 1HOTPYIKEHIBIA B KEPOCHIL,

A. 100 H.

b. 160 H.

B.-1.6 H.

6. AmoMuEMeBLIH Gpycok Mmaccoit 270 r ouyugen B cuupt. ‘le-
My paBHA AeilcTBYIONIAs HAa OPYCOK apxXxume/osa cujia’
AO0SH B.2H. B -ban

7. 1lo yenosuto 3agaun Ne 6 onpegenure BeC aJiOMHHIEBOTO
Opycra B criapre.

AO07H B 19H. B . 31H.

8. Tesio secom 8 H norpysuad B coapT. ¥ TOHCT JiM TENO, eCJH
(pH 9TOM OHO BhiTectwiio 0,5 i cnupra?,

A. YTroHerT.

b, Beoasiper,

B. Byner mnarats BUYVTPR MKEJIKOCTH,

9. Ilpu sarpyske miyduHa OCa[KH CyAHA YBEeJITUYMIACH HA 1,5 m.
OmnpenesiuTe Maccy rpyaa, IPUHATOrO KopabiieMm, ey ILIOWAAL
ceuenus Kopabaf Ha yposHe BO/(bt B cpenaem pasaa 4000 M,

A. 6000 T.

b. 2000 .

B. 40 000 .

10. Kaxyio cuiy HaJ[O INPUJIOMHKUTH JJA I10//beMa U3 BO/bI De-
TOHHOH InThl 06bemom 0,6m3?

A. 6000 H.

B. 7000 H.

B. 7800 H.

BapunaHt 2

obbemy Opycku (puc. 59). Hapymwures nu

i’ o "& 1. Ha psruare ypasHOBEIIIeHLI Pa3HbLIE (10

paBHOBECUE phIYara, ecjay OpyCcKu OouyeTuTh
--7 = = | BKepocuu?

— A. Ilepersiner 6oJibIINM 10 00BEMY OPYCOK.
Ry, B. Ilepersiner meHbIUnit 10 06bEeMY OPYCOK.

B. PaBnosecue He HAPYIINTCAH.

Puc. 59 2. K xopomMbIC/y BECOB IIOABELLIEHbL /IBA AJ0-
MUWHMEBBIX IUJINHAPA OXMHAKOBOr0O o0beMa.

Hapymurca n1u paBHOBECHE BECOB, €CJIA OJUH LMJINHAD IOMEC-
TUTH B BOAY, a JAPYTI'OW — B CITUPT?

A. He mapymurcs.
b. IlepeBecur munuuap, MOMEIEHHBIM B BOJY.
B. Ilepesecur munuuap, NOMeeHHBIN B CIHPT.

3. KEcim cuna taxecTd, HeHCTBYIOIIAS HA TIOIPYXKEHHOe B MU /I-
KOCTh TeJIo, 00J/IbIIIe apXUMEAOBOM CUJIBI, TO TEJIO...

A. Tomer.
b. BciiniBaer.

B. HaxouTCA B paBHOBECUHU BHYTDPH MULKOCTH,

4, B xaKOH! XUAKOCTY He YTOHET Jie?

A, B cnupre.
B. B nedru.
B. B Boge.

5. BeluniciuTe apXUMeEAOBY CHAY, AEHCTBYIONIYIO HA MEJHBIU
muuHAp oobemom 250 cM?, mOorpyKeHHBIN B BOAY.

A. 2,5 H.

B. 25 H.

B. 0,25 H.

6. Meguniit muaunuap maccoi 3,56 Kr onymien B 6ersuH. Oupe-
JIeJIUTE TeUCTBYIOIIYIO HA HEeI'0 ApXUMENOBY CHJLY.

A. 14,6 H.

B. 2,84 H.

B. 28,4 H.

7. 1o ycnoBuio 3agadu Ne 6 ofpejiesinTe BeC MEIHOIO IHJIMEL-
pa B OeH3UHE.

A. 21 H.

b. 7,2 H.

B. 32,76 H.

8. IIpu MONHOM HOrpy’KeHUHU B BOAY TEJIO BBITECHUJIO 2 JI BOJBIL.
VYroreT 14 3TO TEJI0, ecsik ero Bec 10 H?

A, Byner nnasaTh BHYTPHU KUAKOCTH.

B. YToner.

B. Benuiesiser.

9. KakoBo BOZOU3MEILeHHE CYAHA, CJN OHO TIPU CPeHeH 11JI0-
magu cevenis 1 500 M2 umeer rayouny ocageu 2 m?

A, 2000 .

B. 3000 T.

B. 30 000 .

10. Kaxkyro cuiy HaJ0 UPUICKHTH K IPOOKOBOMY KyDy ¢ ped-
poMm 0,5 M, UTOORI VAEPMATDL €1'0 Y0/ BOMOM?

A, 950 H.

b. 1500 H.

B. 100 H.



